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VOTRE ATTENTION S’IL VOUS PLAIT 

Il vous est demandé pour le bon déroulé de ce tuto, pour éviter les erreurs et de 
devoir tout recommencer, de : 

• Lire attentivement ce tuto, même s’il est long. C’est long car très détaillé 
• Suivre à la lettre ce qui est écrit. Ne cliquez pas / ne faite pas quelque chose 

parce que vous pensez que c’est pareil à ce qui est écrit. Suivez les instructions 
à la lettre. Vous risquez de vous perdre sinon. 

• Des illustrations ont été faites, regardez les, elles sont la pour vous aider. 
• Prenez le temps, même si je sais que vous avez tous des choses bien plus 

passionnantes à faire. Aller trop vite peut vous faire rater une étape 
importante…et vous amènera à tout recommencer. 

GENERATION DU FICHIER 

1. Se rendre via internet peu importe le moteur de recherche à l’adresse 
suivante : https://sm.cogisys.fr 

2. Remplir le formulaire. 
3. Cliquer sur « Générer ma signature », cela va vous télécharger 

automatiquement  un fichier. Ce fichier sera téléchargé selon VOS 
préférences de téléchargement habituelles. Ne cliquez pas sur le fichier 
depuis votre navigateur. 

4. Il s’agit du fichier de signature nommé 
« signatureMail_Prénom_Nom[xxx]» (avec le code de la signature) 

CONFIGURATION DE VOTRE SIGNATURE SUR MAC 

5. Ouvrir le fichier téléchargé depuis le dossier de Téléchargements (pas 
depuis le navigateur) à l’étape 6 avec Textedit pour mac de la façon 
suivante : 

1. Clic droit 
2. Ouvrir avec  
3. TextEdit 

https://sm.cogisys.fr


 
T U T O  S I G N AT U R E  D E  M A I L

Si vous avez pu l’ouvrir, passer à l’étape 9.  
Si vous ne trouvez pas TextEdit, continuer sur l’étape 8. 
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Si TextEdit n’est pas proposé lors de votre manipulation en étape 7, cliquer sur Autres 

6. Cela ouvre une nouvelle fenêtre. Dans la barre de recherche en haut à droit 
inscrite TextEdit, puis double cliquer sur l’icône de l’application. 
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7. Cela va ouvrir une fenêtre avec des lignes de code. Laisser la fenêtre ouverte 
pour après. 

8. Dans la barre en haut de votre Mac, là ou s’affiche l’heure, cliquer sur la 
loupe 

9. Dans la fenêtre qui vient de s’ouvrir, inscrire terminal et sélectionner 
l’application ayant une icône noire en double cliquant dessus dans la liste. 

10. Cela ouvre la fenêtre suivante  
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11. Sélectionner puis copier le texte suivant en faisant Cmd + C 
open ~/Library/Mail/V5/MailData/Signatures & open ~/Library/Mail/
V6/MailData/Signatures & open ~/Library/Mail/V7/MailData/Signatures 
& open ~/Library/Mail/V8/MailData/Signatures & open ~/Library/Mail/
V9/MailData/Signatures & killall Terminal & exit 

12. Cliquer à nouveau dans le terminal ouvert à l’étape 12 et coller le texte de 
l’étape 13 en faisant Cmd + V.  

13. Cela vous ouvre une fenêtre nommée Signatures, qui est le dossier caché 
de toutes vos signatures mail. Laisser la fenêtre ouverte pour plus tard. 

14. Sur la boite mail Apple cliquer sur Mail (tout en haut) puis PréférenceS 
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15. Se rendre ensuite dans l’onglets des signatures 

16. Sélectionner votre adresse CTS dans la colonne 1(si plusieurs adresses sont 
présentes sur le mac) et créer une signature avec du contenu en cliquant sur 
le petit +. 
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17. Lui donner un nom (ici tuto) et cliquer à nouveau sur votre adresse CTS dans 
la colonne 1. 

18. Choisir dans le menu déroulant la signature qui vient d’être créée pour 
qu’elle soit mise par défaut. Puis fermer cette fenêtre. 

12



 
T U T O  S I G N AT U R E  D E  M A I L

19. Retourner sur le fichier de signature qui a été ouvert à l’étape 7 (celui 
nommé signatureMail_Prénom_Nom[xxx]) 

20. Sélectionner et copier l’intégralité du texte en faisant Cmd + A, Cmd + C. 
Fermer la fenêtre. 

21. Retourner au dossier des signatures Apple (celui qui a été ouvert à l’étape 
15) 

22. Trier les fichiers par ordre chronologique pour identifier le plus récent. 
Pour cela cliquer sur l’icone Liste, cela affichera les information de dates de 
modification) 

23. Ouvrir le fichier le plus récent ayant pour extension « .mailsignature » 
avec Text édit (comme vu aux étapes 7 ou 8 précédemment) 

24. Un fichier avec des lignes de code apparait. 
25. Sélectionner toutes les lignes de code à partir de <body> 
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26. Supprimer en appuyant sur la touche « Retour » du clavier, coller le texte de 
l’étape 22 en faisant Cmd + V. Enregistrer en faisant Cmd + S. 

27. Fermer Textedit en cliquant sur les ronds rouges. 
28. Dans le fichier de signature de mail Apple (celui qui s’était ouvert à l’étape 

15); repérer le fichier récent, faire un clic droit puis cliquer sur Lire les 
informations  

29. Cela ouvre une fenêtre. Cocher « Verrouillé ». Fermer la boite de 
dialogue. SI CE N’EST PAS VERROUILLE, IL FAUDRA TOUT 
RECOMMENCER ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30. Votre signature est générée. Fermer toute les fenêtres. 
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31. Quitter l’application Mail (en faisant clic droit, Quitter) 
Vérifier qu’il n’y a plus de petit point sous l’icône de l’application. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

32. Relancer l’application mail en cliquant dessus 
33. Tester le fonctionnement de la signature en écrivant un mail. (veiller à ce 

qu’elle soit bien sélectionnée dans le mail ! Si jamais l’étape de choix 
automatique n’a pas été faite) 

Remerciements à Carla FOURNIER pour ce super Tuto 


